

## 在山水之间,感受健康生活乐趣

-"山水之间'玩'美一夏"大型户外主题活动的开场活动圆满结束



6月7日,由《洛阳晚报》、龙门一号 联合举办的"山水之间'玩'美一夏"大型 户外主题活动的开场活动圆满结束,近 百名户外运动爱好者或健身达人,在龙 门山下、伊河畔,体验了静态健身运动和 高尔夫运动魅力。

美丽是一种态度,优雅是一种生 活。发现生活之美,从静态运动开始。 此次活动特邀请了知名瑜伽老师进行 现场教学互动,在老师的指导下,来宾 们认真做着每一个动作,虽然有些动作 无法做到完美,但也尝试去支配自己的 大脑和身体,真正让自己在静态运动中 得到全身心的放松,体验瑜伽的静谧之 美,体验人与自然的融合。老师在教授 大家动作之余,还介绍了一些放松压 力、调节身体状态的简便方法,学员们 一边认真学习,一边交换心得,现场气 氛十分活跃。

高尔夫是一项健康高雅的运动, 击球的节奏感、开阔的视野,都令人感 到心旷神怡。在活动当天,龙门一号 特邀专业高尔夫教练为来宾们讲解了 一系列高尔夫球基础知识,并指导大 家进行了高尔夫球的击球技巧练习。 在教练的指导下,客户们慢慢熟悉了 高尔夫球运动的基本技巧,虽然大多 数人只是初学,但在随后的高尔夫趣 味比赛中,大家的动作都有模有样。 一位外国友人,在教练的指导下,也兴 致勃勃练习打球。为了增加活动的趣 味性,主办方还设置了比赛环节,击球 距离最接近果岭旗杆的6位客户获得 小米手环一个,到场嘉宾均获得精美

在活动间隙,陈先生向笔者坦露: "以前也经常跟朋友一块儿过来打球,但 是这次印象更为深刻,认识了一帮新朋 友,玩得也很开心。希望以后有机会能 够多参加这样的活动。"

远离尘世间的嘈杂,摆脱工作中 的紧张,许多参与者在本次活动中体 验到了生活的健康与优雅,也感受到 龙门一号健康生活的开发理念和对打 造高端健康生活的不懈追求。

(张宝峰 文/图)



瑜伽老师示范瑜伽动作



高尔夫教练纠正挥杆动作



这一杆,我一定要打出好成绩

## 洛阳保利建业·香槟国际 首次认筹



保利建业·香槟国际首次认筹现场

6月6日、7日、保利建业・香槟国际营销中心首 次认筹,在短短两天时间内,认筹客户已接近600组。

6日,不到上午8时,停车场早已"车满为患", 该营销中心门前马路两侧也早早就被认筹客户的 车辆停满。上午9时整,活动正式开始,大厅内刷卡 区、审核区、填单区、礼品区聚集了大批热情高涨的 意向客户,部分客户甚至全家出动,争相在认筹的 第一天抢个"好彩"。认筹程序完成后,该营销中心 还特意为客户准备了高档冰丝席礼品。不过由于 认筹人数太多,600组礼品7日下午已经所剩无几。

保利建业·香槟国际总占地6.5万平米,位于古 城路与长兴街交会处,规划为高层住宅及多层沿街 商铺,是保利地产进军洛阳的1号项目,凝聚着保利 地产的诚意。保利地产希望藉此项目之完美,展现 出保利地产"和者筑善"的文化理念以及企业的实 (沈紫峰 文/图) 力与责任。

## 超级宝贝 秀出精彩

洛阳赛区选拔活动即将开始



洛阳天基地产有限公司总经理康忻先生致辞

6月6日,由洛阳天基地产总冠名的"江苏卫 视·盛唐至尊"2015中国梦·第五届《超级宝贝》洛阳 赛区选拔赛发布会,在盛唐至尊广场盛大举行。洛 阳天基地产有限公司、河南省佰万影星文化传播有 限公司、《超级宝贝》洛阳赛区组委会等相关单位领 导及多位专业评委出席此次活动。盛唐至尊投入 巨资携手江苏卫视举办此次盛会,旨在为洛阳广大 少儿朋友搭建一个圆梦的舞台,提供展示才艺、培 养自信、全面提升的机会。

第五届《超级宝贝》少儿达人选拔赛的范围进 一步扩大,在全国11个省70多个城市同步海选。 未来三个月,《超级宝贝》洛阳赛区选拔活动将在盛 唐至尊广场火爆进行。洛阳赛区最终将评选出58组 节目,进入全国总决赛,全国一等奖将获得价值10万 元的钢琴一架。目前,选拔赛报名活动正在进行,所 有3~15岁少儿朋友,只要你拥有才艺,均可至盛唐 至尊营销中心报名参赛,在这个全国最大的少儿达人 选秀舞台上秀出属于自己的精彩。(玖熙文/图)